

# 二十多辆出租车围堵套牌车

## 套牌出租车司机将面临3万元上限罚款

本报12月17日讯(通讯员 赵作超 记者 赵波)

17日,在城阳火车站附近,一辆套牌的假出租被20多辆真出租围堵,最终假出租司机被市交通稽查支队查获,将面临上限3万元的罚款。

17日8点半左右,市交通稽查支队接到市民电话称,在城阳火车站附近发现一辆车号为鲁UT7026的套牌出租车,执法人员驾车赶赴现场时发现,一辆车号是鲁UT7026的“出租车”被20多位的哥的姐团团围住,周围

还有一些围观者。执法人员检查发现该车是套牌车,执法人员立即将套牌车司机带到执法车上,并安排专门人员了解情况。

而车号是鲁UT7026的真出租车车主称,他6天前就得知车被套牌了,那辆套牌车一直在市内跑,他同时通知了公司。17日上午8点左右,该套牌车突然出现在城阳的巍山附近,被真出租车车主的同事发现了,并且通知了真出租车车主。真出租车车主立即通过车载台,与同事联系,随后出现了20多

位出租司机围堵假出租司机的这一幕。

执法人员在对套牌车司机询问时发现,套牌车司机姓李,枣庄人,几年前来青务工,开始一直干装修,冬天到了装修淡季,就想到了干点别的活贴补家用。经一个朋友介绍,认识了套牌车车主王某。经过商议后,只要李某没事的时候,就从车主王某处开车干活,每次支付车主王某120元,这个月李某一共干了6天。17日当天,他以300元的价格拉了

一个客人从市内去往城阳监狱,由于路不熟,结果跑错路沿环湾大道跑到了巍山,随后被一群的哥的姐堵在了城阳火车站。当执法人员问李某,接这个车时有没有问一下车主这个车是否是正规车,李某说:“我不知道,之前没干过。”

执法人员当场对该车进行了查扣,市交通稽查支队违章办将根据《青岛市出租汽车客运管理条例》的相关规定,对套牌车司机的违章行为从重处以三万元的处罚。



执法人员驾驶套牌车离开现场。 赵作超 摄

## 平均一天有两件好事 十几万元重奖驾驶员

### 温馨巴士公司设立基金表彰驾驶员

本报12月17日讯(记者 赵波) 自今年1月至今,交运温馨巴士公司发生好人好事700余次,平均每天两件以上,拾遗物品总价值达五十多万元。该公司发放10万余元,共奖励驾驶员440余人次。

“‘钢君文明服务奖’我们每个月都评,评完了还会内部通报表扬,然后给予驾驶员适当物质奖励。”交运温馨巴士公司的工作人员介绍,为激发广大公交车驾驶员“服务大众、奉献社会”的热情,主动践行红飘带精神,努力提高自身服务水平,交运温馨巴士公司以感动青岛人物吕钢君同志为榜样设立了“钢君文明服务奖”,自奖项设立以来,助人为乐、拾金不昧、见义勇为、扶危济困、敬老爱亲等善行义举频频出现。

26岁的曲盛凯是青岛交运集团温馨巴士有限公司31路公交车一名普通的驾驶员,2011年11月16日,一辆私家车自燃后,多辆车驶过无人伸出援手,他用了12个灭火器将火扑灭,在央视“最美中国人”节目中播出。除了大家都知道的曲盛凯,这些驾驶员中有奋不顾身制止恶性溜车事故的31路驾驶员孙正杰,有创新服务把车厢变成“海底世界”的眼镜哥李林海,有打不还口、骂不还手“钢君式”司机柳敦前,有拾金不昧的好司机隋海青,还有乐于助人、温暖乘客的驾驶员孟宪均等。

“这个经费是集团用来奖励我们公司的,现在我们成立了基金拿出来再奖励员工。”交运集团温馨巴士公司总经理曲国庆说,温馨巴士作为服务行业,近年来涌现出的好人好事从未间断。为了鼓励员工多做好人好事,公司专门设立“钢君文明服务奖”,包括委屈奖、好人好事奖、服务创新奖、文明服务奖等,一年来公司平均一天就能发生两件好人好事,公司为此已经拿出十几万元现金奖励员工,其中440余人次驾驶员获奖。